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PROBLEMA 1:
x=input('Ingrese el vector x: ');
k=input('Ingrese un entero positivo: ');
x=[x((k+1):end) x(1:k)];
disp('vector rotado:');
disp(x);

PROBLEMA 2:
x=input('Ingrese el vector x: ');
k=input('Ingrese un entero positivo: ');
x=x(x<k);
x=x(2*x>k);
disp('suma:');
disp(sum(x));

PROBLEMA 3:
clc;
clear all;
F=input('Ingrese el vector F, de goles a favor: ');
C=input('Ingrese el vector C, de goles en contra: ');
V=input('Ingrese el vector V, indica local (1) o visitante (2): ');
P=(F>C)*3+(F<C)*0+(F==C).*(V==1)*1+(F==C).*(V==2)*2;
%P=(F>C)*3+(F<C)*0+(F==C).*V;
disp(P);

PROBLEMA 4:
clc;
clear all;
p=input('Ingrese el vector polinomio: ');
r=roots(p);
a=min(r);
b=max(r);
disp('resultado:');
disp(b-a);

PROBLEMA 5:
clc;
z=input('Ingrese una matriz de numeros de fila y columnas pares: ');
[M N]=size(z);
A=z(1:M/2, 1:N/2);
B=z(1:M/2, (N/2+1):N);
C=z((M/2+1):M, 1:N/2);
D=z((M/2+1):M, (N/2+1):N);
W=[B C; D A];
disp(W);

PROBLEMA 6A:
clc;
M=input('Ingrese el entero M: ');
N=input('Ingrese el entero N: ');
a=ones(M,N);
a(1:2:end,1:2:end)=0;
a(2:2:end,2:3:end)=0;
disp(a);

PROBLEMA 6B:
clc;
M=input('Ingrese el entero M: ');
N=input('Ingrese el entero N: ');
a=ones(M,N);
a(1:2:end,1:6:end)=0;
a(1:2:end,2:6:end)=0;
a(1:2:end,3:6:end)=0;
a(2:2:end,1:3:end)=0;
disp(a);

